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Розвиток біоенергетики має вирішальний вплив на стан економіки в державі та 

рівень життя населення. Метою соціальної держави, якою, відповідно до Конституції, 
є Україна, має бути забезпечення умов для зростання добробуту громадян. Одним із 
найважливіших складників добробуту в цивілізованих державах є забезпечення 
громадян і компаній необхідними енергоресурсами. Запорукою реалізації цієї мети має 
стати надійне, економічно обґрунтоване й екологічно безпечне задоволення потреб 
населення й економіки в енергетичних продуктах шляхом упровадження у всі сфери 
економіки нових енергоощадних технологій і розвиток альтернативних та екологічно 
чистих джерел енергії, в першу чергу, за рахунок ролі використання біоенергетичних 
ресурсів відновлювальної енергетики [1]. 

У серпні 2024 року був ухвалений дуже важливий документ — Національний 
план дій з відновлюваної енергетики на період до 2030 року. За цим документом, частка 
відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) у валовому кінцевому споживанні енергії у 2030 
році становитиме 27%: 

 у системах теплопостачання та холодопостачання – 33%; 
 у виробництві електроенергії – 29%; 
 у транспортному секторі – 17%. 
Щоб досягти таких показників, План передбачає імплементацію 38 заходів, 

структурних за такими цілями: 
1. Розвиток ВДЕ у виробництві електричної енергії Фінансування: 12,6 млрд 

доларів США, з яких на розвиток генерувальних потужностей з ВДЕ на основі 
використання біомаси та біогазу: 1681 млн доларів США); 

2. Розвиток ВДЕ в системах теплопостачання та холодопостачання 
Фінансування: 6,7 млрд доларів США, з яких на розвиток теплогенерувальних 
потужностей з ВДЕ 3419 млн доларів США. 

3. Збільшення обсягів використання енергоносіїв, отриманих з ВДЕ, у 
транспортному секторі Фінансування: 1,25 млрд доларів США, з яких на використання 
в транспортному секторі біоетанолу – 450 млн доларів США, біодизельного палива – 
19 млн доларів США, біометану – 2 млн доларів США. 

4. Нормативно-правове та організаційне забезпечення розвитку ВДЕ. 
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Як висновок із вищезазначеної інформації, галузь біоенергетики в Україні має 
значний потенціал для розвитку, займаючи важливе місце в досягненні цілей 
Нацплану. Це обумовлено особливостями клімату, перспективою аграрного сектору й 
наявністю необхідної робочої сили [2]. 

Створення ринку біопалива в українських реаліях мав би стати одним із 
пріоритетних напрямків держави задля досягнення енергонезалежності та 
енергобезпеки. Україна має неабияк розвинений аграрний сектор. А це досить потужна 
база для розвитку біоенергетики. Як показують дослідження Державного агентства з 
енергоефективності та енергозбереження, лише за рахунок відходів можна замістити 
близько 9 млрд кубів газу на рік.  

Шляхом заміщення газу палетами, дровами, соломою, сухими залишками 
кукурудзи, інших культур та різноманітним твердим паливом вже давно користується 
вся Європа. Україна має величезний потенціал використовувати відходи сільського та 
лісового господарства та вирощувати енергетичні культури для генерації опалення 
багатоповерхівок, садків, шкіл, лікарень та приватних будинків [3]. 

Для формування ринку біоенергетики істотне значення мають політики у сферах 
регіонального розвитку, енергетики та енергоефективності, управління лісовими 
ресурсами та розвиток інструменту державно-приватного партнерства. Водночас, на 
ринку є суттєвий простір для нових гравців і потреби громад у підвищенні 
енергоефективності визначатимуть розвиток ринку у найближчій перспективі. Ринок 
розвиватиметься динамічніше за прозорих правил доступу до сировини, яким 
довіряють учасники ринку. А учасники ринку мають підвищувати свій розмір, 
визначати власну спеціалізацію та підвищувати культуру ведення бізнесу [4]. 
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